
数字の書かれたカードで作られた式があります 

 

・いくつかのカードに０を書きくわえて正しい式にしましょう 

 

  

 

 

 

【例題】 

ゼロゼロ式 

１ ３ ＋ ２ ＋ ＝ ２３１ 

１ ３０ ＋ ２００ ＋ ＝ ２３１ 

【解答】 

正しい式にしましょう 

１ ３０ ＋ ２００ ＋ ＝ ２３１ 

正しい式です 

１０ ３００ ＋ ２ ＋ ＝ ２３１ 

計算が合っていません 

カードに０を書き加えます 

１８ ２１０ 

０でない数字を書いてはいけません 

１ ３０ ２００ 

一つも書かない 

 

二つ書く 

 
一つ書く 

 



 

 

  

 

 

（２） 

（１） 

ゼロゼロ式  

３ ２ ＋ ６ ＋ ＝ ９２ 

６ ３ ＋ １ ＋ ＝ ６４ 

（３） 

３ ７ ＋ １ ＋ ＝ ４７ 

（５） 

（４） 

５ １ ＋ ７ ＋ ＝ ７６ 

９ １ ＋ ４ ＋ ＝ ９５ 

（６） 

６ ３ ＋ ４ ＋ ＝ ９４ 

（７） 

８ ２ ＋ ３ ＋ ＝ ５８ 



 

 

  

 

 

（９） 

（８） 

ゼロゼロ式 

９ ８ ＋ ７ ＋ ＝ ８７９ 

５ ９ ＋ ３ ＋ ＝ ８９０ 

（１０） 

２ ３ ＋ ６ ＋ ＝ ６５０ 

（１２） 

（１１） 

８ ４ ＋ １ ＋ ＝ ４８１ 

３ ４ ＋ ２ ＋ ＝ ３６０ 

（１３） 

６ ４ ＋ ２ ＋ ＝ ８０４ 

（１４） 

１ ６ ＋ ２ ＋ ＝ １０８ 



 

 

  

 

 

（１６） 

（１５） 

ゼロゼロ式  

６ ２ ＋ ９ ＋ ＝ ３５ 

８ ３ ＋ ２ ＋ ＝ ３１ 

（１７） 

９ ４ ＋ ７ ＋ ＝ ８３ 

（１９） 

（１８） 

６ ７ ＋ ３ ＋ ＝ ７０ 

９ ８ ＋ １ ＋ ＝ ９０ 

（２０） 

８ ３ ＋ ２ ＋ ＝ ３１ 

（２１） 

５ ６ ＋ ９ ＋ ＝ ６５ 



 

 

  

 

 

（２３） 

（２２） 

ゼロゼロ式  

９ ６ ＋ ７ ＋ ＝ １３９ 

５ ７ ＋ ３ ＋ ＝ ３１２ 

（２４） 

４ ９ ＋ ８ ＋ ＝ ２１０ 

（２６） 

（２５） 

３ ４ ＋ ９ ＋ ＝ １３３ 

３ ４ ＋ ８ ＋ ＝ ５１０ 

（２７） 

６ ７ ＋ ５ ＋ ＝ ７２０ 

（２８） 

６ ９ ＋ ７ ＋ ＝ １０３ 



 

 

  

 

 

（３０） 

（２９） 

ゼロゼロ式  

９ ５ ＋ ７ ＋ ＝ ７５９ 

６ ３ ＋ ４ ＋ ＝ ９４０ 

（３１） 

３ ５ ＋ ９ ＋ ＝ １２５ 

（３３） 

（３２） 

７ ４ ＋ ６ ＋ ＝ ８００ 

６ ４ ＋ ８ ＋ ＝ ４１４ 

（３４） 

４ ７ ＋ ３ ＋ ＝ １４０ 

（３５） 

７ ８ ＋ ９ ＋ ＝ １０５ 



 

 

  

 

 

（３７） 

（３６） 

ゼロゼロ式  

（３８） 

（４０） 

（３９） 

（４１） 

（４２） 

７ ２ ＋ ８ ＋ ＝９２ ３ ＋ 

２ ５ ＋ ９ ＋ ＝７６ ６ ＋ 

１ ６ ＋ ２ ＋ ＝９５ ５ ＋ 

８ ４ ＋ ２ ＋ ＝４２ １ ＋ 

６ ３ ＋ １ ＋ ＝８６ ４ ＋ 

３ ６ ＋ ８ ＋ ＝８４ ４ ＋ 

３ １ ＋ ５ ＋ ＝５３ ８ ＋ 



 

 

  

 

 

 

（４４） 

（４３） 

ゼロゼロ式  

（４５） 

（４７） 

（４６） 

（４８） 

（４９） 

６ １ ＋ ４ ＋ ＝８６０ ３ ＋ 

７ ３ ＋ ９ ＋ ＝８２６ ６ ＋ 

７ ３ ＋ ６ ＋ ＝６９０ ８ ＋ 

４ ３ ＋ ９ ＋ ＝７１４ ５ ＋ 

９ １ ＋ ４ ＋ ＝４０４ ３ ＋ 

８ ２ ＋ １ ＋ ＝１７１ ７ ＋ 

９ ８ ＋ ６ ＋ ＝７００ ２ ＋ 


